

Háromezer katonát vezényelhetnek a gátakra

# Taktába fulladt tiszaúci esónakos



**Mancs találta meg a férfi holttestét**

pataki szakaszán – tájékoztatta a Vasárnapi Blikket Kovács Péter, az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság ügyelete. – Ez csak 11 centiméterrel marad el az elmúlt évben mért évszázados csücsőtől. A víz szintje óránként fél centivel emelkedik. Elképzelhető, hogy a Tisza vízállása is rekordot dönt. Tiszabercelnél a folyó 68 centiméterre megközelítette az 1888. március 31-én regisztrált 878 centimétert – tudtuk meg az ügyeletről.

A helyzetet nehezíti, hogy jövő hét közepétől újra esőzésekre kell számítani.

– Hétfőn és kedden száraz időnk lesz, utána azon-



**Folyamatosan emelkedik a Tisza vízszintje – a képen egy csongrádi üdülőterület**

ban nedves léghullám éri el az országot – tájékoztatta lapunkat Kerekes András, az Interaktív Kommunikációs Rt. meteorológusa. – A Tiszántúlon és a Kárpátokban is esik majd az eső, mértéke azonban várhatóan nem haladja meg a napi 10 millimétert.

A Magyar Honvédség 330 katonája segít a vízvédelmi munkálatokban Tiszaúci térségében.

Erdélyi Lajos, a HM szóvivője közölte: a debreceni Bocskai Gépesített Lövész-

dandár katonái vesznek részt a védekezésben.

– Hat helikopter is készenlétben áll, kétőt már Szolnokra telepítettek – tette hozzá Erdélyi.

A honvédelmi miniszter aláírta azt az intézkedést, amely lehetővé teszi, hogy 21 napnál hosszabb időre akár háromezer katonát is kirendelhetnek, ha szükség van rájuk.

Dobson Tibor, a Katasztrófavédelmi Főigazgatóság szóvivője helikopterrel járta be a természeti csapás sújtotta területet. La-

punknak elmondta: az áradások miatt 334 épület került veszélybe, 94 ember volt kénytelen elhagyni otthonát, közülük 74-en a Bodrog-parti településeken – Bodrogolaszin, Olaszliszkan – váltak hajléktalanná.

Orbán Viktor tegnap írta alá azt a kormányrendeletet, amelynek értelmében Katona Kálmán, a vízügyi tárca vezetője az árvízvédelmi biztos. A dokumentum rögzíti, hogy mely folyószakaszokon hirdetik ki a vészhelyzetet.

**Máté Sándor**

## Tízezer perc



A székesfehérvári kórházban az a főorvos, aki a szívgyógyászathoz a legjobban ért, azt mondja, hogy azért halt meg

egy szívbeteget a folyosón, mert rossz az az átszervezés, amit a kórház vezetése erőszakosan végrehajtott. A kórház összes többi főorvosa meg őszecsattantotta a bokáját, és egyhangúan úgy szavazott, hogy jó az, amit az igazgató csinált.

Mint máskor is, ha a főnökség szól. Mert a magyar orvosi kar tiszteletudó és engedelmes.

A betegágyban fekvő páciens el sem hinné, mennyire képes reszketni orvosa a főorvos előtt.

Nem állítom, hogy azért – de állítom, hogy azért is! – halt meg Eta néni a folyosón, mert a magyar orvostársadalom képtelen megszabadulni feudális kötöttségeitől. Ha látott már valaki főorvost az alorvosát tegezni, miközben a harminc fölötti, diplomás, családos ember őt csak főorvosurazhatja, tudja, miről beszélnek.

A cselédkönyves klinikai gyakorlatok gögös lenézéssel tárgyal a tisztességben megőszült körorvossal. Az adjunktus hétrét görnyedve fogadja szenilis főorvosa minden utasítását. A harapási rendben előbb lévő főorvos viszi el a pénzes beteget. Az egyes orvosszakmák pénzosztó és minősítő testületeiben, akadémiai bizottságaiban, szaklapjaik szerkesztőbizottságaiban, a konferenciák elnökségeiben mindig ugyanazok a nevek. És ugyanők ott is, ahol a folytonos reformok előkészítése folyik. Ki kinek a kicsodája? Ez számít, és nem a tudás.

Nem volt még olyan egészségügyi kormányzat, amely az orvosok hűbéri láncolatát szét akarta vagy tudta volna szakítani. Ez is oka az örökös kudarnak!

Ez is hozzájárul ahhoz, hogy egy fékevesztett igazgató olyan döntéseket hozhat, amely megöli a beteget. Az orvos kussol, a főorvos megszavazza.

Simon professzort azért fogja elítélni a fegyelmi és etikai bizottságok sora, mert megtörte a hallgatást, mert jobban féltette a betegek életét, mint saját érdekeit. Orvos ennél nagyobb bünt, egy másik orvos szemében, nem követhet el nátlunk!

**Pallagi Ferenc**

## Emlékezés az első szabad választásra

BUDAPEST – Az első szabadon választott országgyűlésre emlékeznek ma a fővárosban az 1990-ben mandátumhoz jutott képviselők. A Békejobb 2000 által szervezett jubileumi találkozó a tíz évvel ezelőtti választások második fordulóját felidéző filmösszeállítással kezdődik. A meghívottak közül nem mindenki tud eljönni az eseményre. Elsősorban az 1990-ben megválasztott MDF-es képviselők jelezték részvételüket. Viszont nem lesz ott Kovács László, az MSZP elnöke, aki külföldi útja miatt mondta le a részvételt. Távoll maradt Csúrka István MIÉP-elnök is, mert véleménye szerint „több dolog van, ami szétválasztja, mintsem, ami összeköti őket”

## Amerikai vállveregetés az állhatatos magyaroknak

BUDAPEST–WASHINGTON – Frank Pallone és a magyar származású Ernest Istook képviselő azt javasolta az amerikai képviselőház külügyi bizottságának: határozatban fejezzék ki elismerésüket az ezeréves Magyarország és a magyarok iránt. Az indoklásban kitértek arra, hogy az Európa szívében fekvő Magyarország történelme során háborúknak, invázióknak, külső megszállásoknak állt ellen. A magyarok mindezek közepette megőrizték erős nemzet tudatukat, sajátos nyelvüket és kultúrájukat.

Pallone és Istook megállapítja: Magyarország jelenleg a nyugati szövetség fontos alkotórésze. Az ország a Varsói Szerződés rab nemzetek közül elsőként tartott szabad és tisztességes választásokat, 1990-ben.